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COMMISSION JEUNESSE 
 
PROCÈS-VERBAL 
Réunion tenue à Gatineau, LE SAMEDI 21 AVRIL 2012 À 9 H 
Maison du citoyen, salle des Comités 

 
PRÉSENCES :  Monsieur Maxime Pedneaud-Jobin, conseiller du district 18 et président 

Monsieur Stéphane Lauzon, conseiller du district 15 
Madame Josiane Cossette, agente Commission jeunesse, SLSDC 
Monsieur Paul Nicole, responsable – développement social, SLSDC 
Madame Priscillia Levac, secrétaire, SLSDC 
 
Madame Christina-Eleni Papadopoulos, co-présidente 
Monsieur Vincent Bertrand-Huneault 
Madame Camilla Cazelais 
Monsieur Alec Crustin-Duval 
Madame Camélia Kaiss 
Madame Libana Kassab 
Monsieur Simon Maxime Labelle 
Monsieur Marc-Antoine Leblanc 
Monsieur Gabriel Le Marquand Perreault 
Monsieur Maxim Perrault 
Madame Camille Potvin 
Madame Fériel Rahmani 

 Monsieur Guillaume Sirois 
Madame Nastasiya Yakovleva 

 
ABSENCES : Madame Sylvie Goneau, conseillère du district 14 
 Monsieur Roger Archambault, directeur – Service des loisirs, des sports et du 

développement des communautés 
 Madame Agathe Lalande, chef de la division Qualité de vie et développement 

communautaire, SLSDC 
 

Monsieur Samuel Langevin 
Monsieur Louis-Éric Ouellet 
Madame Sophie Reinhardt 

 

 

1. Mot de bienvenue et ouverture de la rencontre 

 

La rencontre débute à 9 h 01. 

 

Madame Christina-Eleni Papadopoulos souhaite la bienvenue à tous. 

 

2. Adoption de l’ordre du jour 

 

Madame Christina-Eleni Papadopoulos aimerait ajouter un point, soit 6.4 Commission de la 

sécurité publique, ainsi que de repousser le point 7.1, et 7.2 pour ajouter au 7.1 Retour forum 

jeunesse, et supprimer le point 7.3 Comité semaine de Gatineau et le 7.7 Commission 

environnement. 

 

Il est proposé par madame Camélia Kaiss et appuyé par monsieur Alec Crustin-Duval d’adopter 

l’ordre du jour avec les modifications. 

 

Adopté. 

 

3. Huis clos 

 

3.1 Voir l’ordre du jour du huis clos 

 

4. Adoption du procès-verbal 

 

4.1 Procès-verbal de la réunion du 18 février 2012 

 

Ce point n’a pas été abordé, nous devrons le reporter à la prochaine rencontre. 

 

http://www.cjgatineau.ca/
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5. Parole/demande au public 

 

5.1 Club optimiste Volet jeunesse 

 

Monsieur Jean-Christophe Regnier fait son entrée. 

 

Madame Christina-Eleni Papadopoulos souhaite la bienvenue à monsieur Jean-Christophe Regnier. 

 

Monsieur Jean-Christophe Regnier se présente et explique brièvement aux membres ce qu’il fait 

exactement comme actions et activités spéciales au sein du Club optimiste au Volet jeunesse. 

 

6. Points de discussion 

 

6.1 Retour sur Manque pas ta chance 

 

Madame Christina-Eleni Papadopoulos nous indique que nous devons revenir sur notre discussion de la 

dernière rencontre afin de prendre une décision réfléchie et que nous devrons nous arrêter sur une des 

trois options suivantes : choisir de remettre des bourses à chacune des écoles secondaires, poursuivre  

Manque pas ta chance ou jumeler les deux. 

 

Les opinions sont très partagées. Certains mentionnent que de jumeler les deux aurait pour effet 

d’affaiblir la portée d’un et l’autre. Conserver Manque pas ta chance tel quel n’apporte pas la visibilité 

escomptée pour la Commission jeunesse, mais a pour bienfait d’être remis pour les jeunes. Les bourses 

quant à elles ouvriraient la porte des écoles, mais nécessitent de définir des critères. 

 

Il est proposé par monsieur Maxim Perrault et appuyé par madame Nastasiya Yakovleva de faire l’essai 

du projet de bourses. 

 

À l’issu d’un vote secret, la majorité des membres ont voté pour la bourse. 

 

Le mandat est donné à l’agente de rédiger un premier jet de projet. Considérant la tenue éminente de 

l’événement jeunesse du 9 juin prochain, il est convenu que ce mandat sera réalisé après. 

 

Adopté 

 

6.2 Règle interne : Période de recrutement et élection 

 

Madame Christina-Eleni Papadopoulos présente les deux choix qui s’offrent aux membres pour la 

période de recrutement et élection : 

 

Élection co-présidence 

Option 1 Option 2 

- Mise en candidature mai 
- Élection juin 

- Mise en candidature décembre 
- Élection janvier 

 

Madame Christina-Eleni Papadopoulos nous rappelle les choix que nous avions fait concernant 

le recrutement et l’adoption des nouveaux membres. 

 

Un tour de table est effectué pour laisser les membres s’exprimer sur les deux options proposées. 

 

À l’issue d’un vote secret, il est dévoilé par madame Josiane Cossette que l’option 1 l’emporte de façon 

majoritaire. 

 

Le choix des membres de la commission a un impact immédiat sur la prochaine rencontre de 

Commission jeunesse en mai. Il est souligné que les membres devront soumettre leurs candidatures lors 

de la prochaine rencontre et que des élections seront tenues en juin. 

 

 6.3 Comité radio – Bilan et suite 

 

Suite à la fin du projet radio et du bilan positif présenté lors de la dernière rencontre, il y a lieu de se 

pencher sur les suites du projet. 

 

Madame Libana Kassab nous informe que le comité radio travaille présentement à l’ébauche d’un 

projet. 

 

Il a été proposé par monsieur Alec Crustin-Duval et appuyé par monsieur Maxim Perrault de mandater 

le comité radio pour déposer un projet lors de la prochaine rencontre de Commission jeunesse. 
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 6.4 Commission sécurité publique 

 

Tel que discuté lors des rencontres de la commission, monsieur Stéphane Lauzon invite officiellement 

la Commission jeunesse à venir se présenter à la Commission sur la sécurité publique lors de la 

rencontre du 2 mai prochain. 

 

Madame Josiane Cossette nous mentionne que nous aurons besoin de deux membres de la commission 

afin de représenter celle-ci. Mesdames Camélia Kaiss, Libana Kassab et messieurs Vincent Bertrand-

Huneault et Marc-Antoine Leblanc se portent volontaires. Madame Cossette se chargera de contacter les 

membres. 

 

Monsieur Maxime Pedneaud-Jobin quitte à 12 h. 

 

7. Information et suivis des dossiers 

 

7.1 Retour forum jeunesse 

 

Suite à la participation de madame Libana Kassab au Forum jeunesse, pour représenter la Ville de 

Gatineau et la Commission jeunesse, madame Josiane Cossette nous lit la lettre de remerciement de 

madame Libana Kassab. 

 

Monsieur Alec Crustin-Duval quitte à 12 h 04. 

 

7.2 Nouveau siège au CLS (Comité local de suivi de la Commission scolaire des Draveurs) 

 

Ce point a été reporté à la prochaine rencontre. 

 

7.3 STO (mémoire institutionnel) 

 

Ce point a été reporté à la prochaine rencontre. 

 

7.4 C-Vert (Journée de la Terre) 

 

Madame Christina-Eleni Papadopoulos nous informe que le dimanche 22 avril aura lieu le forum de    

C-Vert et que trois membres y assisteront. Monsieur Guillaume Sirois nous présentera un compte-rendu 

à la prochaine rencontre. 

 

7.5 Étudiant Outaouais – Gala 

 

Madame Josiane Cossette remet les billets aux membres qui avaient manifesté l’intérêt d’assister au  

Gala – Étudiant Outaouais du 15 mai. 

 

7.6 Comité révision de la règle interne 

 

Ce point a été reporté à la prochaine rencontre. 

 

7.7 Commission des loisirs 

 

Ce point a été reporté à la prochaine rencontre. 

 

7.8 TJO 

 

Ce point a été reporté à la prochaine rencontre. 

 

8. Varia 

 

8.1 Période de questions à l’intention du Club optimiste 

 

Ce point n’a pas été discuté. 

 

8.2 Actualité (si le temps le permet) 

 

Ce point a été reporté à la prochaine rencontre. 

 

9. Prochaine rencontre de la Commission jeunesse 

 

Samedi, 26 mai 2012 
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10. Levée de l’assemblée 

 

Il est proposé par monsieur Gabriel Le Marquand et appuyé par monsieur Vincent Bertrand-Huneault de 

lever l’assemblée. 

 

 

 
Rédaction du procès-verbal Signature du président de la Commission 
 
 
 
____________________________________ ____________________________________ 
Madame Priscillia Levac Monsieur Maxime Pedneaud-Jobin 
Secrétaire Conseiller municipal et président 
Service des loisirs, des sports et du développement  
des communautés 

Division Qualité de vie et développement communautaire 


